From: Petko Georg

Sent: Sunday, July 17, 2022 9:08 PM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: Hapeaba 3a nsmeHeHune n gonb/HeHWe Ha HapeabaTa 3a peaa v yci0BUATA 3a MbTyBaHe C
06LLeCTBEHMA IPafACKM TPAHCMOPT Ha TepuTopusTa Ha CToIMYHa 0BLWMHA

Ha BHMUMaHMeTO Ha: MBaHka bnarosa, cTapwmn ekcnepT B anpekuns ,Cekpetapuat Ha COC"

OTHOCHO: npueMaHe Ha Hapenba 3a nameHeHue 1 gonbiHeHMe Ha HapepbaTta 3a peaa v ycnosusTa 3a
nbTyBaHe C 06 eCTBEHUS rpaACcKM TPAHCMOPT Ha TepuTopuaTa Ha CTonnyHa obwmHa, npueTa ¢
PeweHnne N2 178 no MNpoTtokon N2 51 ot 05.04.2018 r., gon. — PeweHune N° 490 no MNMpoTtokon N2 22 oT
22.10.2020 r., B cmna ot 01.01.2021 r., n3Mm. n gon. — PeweHune N2 76 no MNMpoTtokon N2 28 oT
11.02.2021 r., B cumna ot 01.05.2021 r., u3M. un gon. — PeweHune N2 132 no MNMpoTtokon N? 30 oT
18.03.2021 r., B cuna ot 26.03.2021 r., u3M. un gon. — PeweHne N2 400 no MNpoTtokon N2 36 oT
22.07.2021 r., B cuna ot 30.07.2021 r.

YBaxaema r-xo bnarosa, ysaxaemun rocnoza,

MMam yaoBONCTBMETO Aa ydacTBaM B TOBa 06CbXAaHe OT NO3nuMsTa Ha YOBEK, HE3aBUCUM OT rpaacKus
TpPaHCNopT, HO 3aBbpHan ce obpaTHO KbM Hero. N360pbT HanpaBux, cnea KaTo MMHanarta rogmHa 6e
BbBeAeHa cuctemata Ha LM, Bbnpekn 4ye Bede 658X 3aKynun enekTpmyeckn asTomobun, 3a ga ce
npuaBmMXxeam B rpaja.

nacysan CbM 3a eanH OT BHOCUTENUTE HA HacToAWMA AOKNaA, 3alloTO Me creyenu C UCKpeHa
KaMmnaHusa npean 6130 7 roAnHU, N C MHOIO SICHM NOCNaHUsS B NOCOKa AUrnTanusnpaHe ycnyruTte,
KakTo Ha CtonmyHa obwnHa, Taka U Ha CTOSIMYHMSA TPaAACKM TpaHCMopT.

CuuTtaMm, 4ye 06eKTMBEH KOMEHTap Mo HacToAawoTo obcbxaaHe Moxe Aa 6bae HanpaBeH eaMHCTBEHO, ako
YOBEK Ce e 3ano3Han u ¢ paboTtata Ha KOMMCUATA NO TPAHCMNOPT U, aKO € BMASN HAUMHDBT, MO KOWTO
BHOCUTENINTE 3acTaBaT 3a4 CBOSA TPy NO BPpeMe Ha KOMUCUUTE, C KOUTO Ce rnacysBaT HanpaBeHUTe OT
TAX NPOMEHU.

Moakpenam npensioxXeHnsaTa, KaTo e n3pass MHEHMETO CM MO HAKOJIKO TOYKM, KOUTO HEe Ca HaMepun
CBOETO MSACTO:

1. OaunT Ha cuctema 6u 6mMN cMMCNeH U HAMa Aa NpeacTaBnsiBa CbMHUTENHO Haco4YBaHe Ha CPeacTBa,
€AMHCTBEHO, aKo Ce NPWUJIOXW cnen pasyMHO BpeMe OT CTapTupaHe Ha npomeHuTe B HapeabaTta. B
MPOTMBEH C/ly4ali, Cb3haBa yCelwaHe 3a npuiaraHe Ha ABOEH CTaHAapT, C ornea gbarorognwiHaTta
JiIMnca Ha MepKM Cpelly CbLIECTBYBaLLMTE n3gaTenm n HeENpocneasBaHETO Ha TEXHUTE CUCTEMMU.

2. JonbnHeHne B HapeabaTa cnenBa Aa 6bae HanpaBEeHO MO OTHOLWIEHWE rapaHTMpaHe YHUKaNHOCTTa Ha
M3gafeHnTe NpeBo3HU AOKYMEHTM OT eAuH nlgaTes, ocobeHo Wwo ce Kacae NpaBoTo Ha rpakaaHuTe aa
M U3Nos3BaT KaTo 3acTpaxoBaTesHa nonuvua.

3. MNpaBu BNeyaTneHme CpaBHEHNETO Mexay as is n to be cbCcToAHMETO Ha HapeabaTa: ocTaBeHa €
BpaTU4Ka 3a npuiaraHe Ha OTCTbIMKWU, U3BBbH perrnaMeHTUpPaHNTE NO OTHOLWIEHNE BbHLUHNTE TbpProBUMW.
HesabaBHo cneaBa ga 6bae HanpaBeHO pasrpaHUYeHre 1 3ana3BaHe CaMo Ha eaAnH MeToj 3a
npunaraHe Ha OTCTbMKa 3a pUANYECcKU nnua, KaneHtTn Ha UM - oo 10% v eguHCTBEHO cpely
rapaHTMpaH obem npoaaaenu MNAa.

4. OrpaHvn4aBaHeTO NpaBoTo Aa 6bae M3pgaten Ha TEeKYLWO AENCTBALL M KaTo nlgaTes TpaHCNopTeH
onepaTop B AOMbJ/IHUTENHWN pa3nopenbn e CbMHUTENHO. 3ana3BaHeTo Ha eaAnH nlgaTten cnenBa aa 6bae
SICHO perslaMeHTUpaHO M NOCOYEHO B MbPBUTE YleHOBE Ha HapeabaTta.

5. PasnpocTpaHeHWEeTo Ha NPeBO3HN AOKYMEHTU crieaBa Aa 6bae OTBOPEHO MaKCMMasiHO Mpu yCnoBusS,
06Bbp3aHu C MpoCNeanMocCcT Ha AUCTPMBYTMPaHUTE NMPEBO3HN AOKYMEHTU U pa3npocTpaHeHne Ha
OOKYMEHTU, U3naBaHW €AUHCTBEHO OT eAMHCTBEHUS u3aaTen. ToBa He caMo He npeacTaBassa MOHOMNON,
a pa3peluaBa Ha BCMYKM TPaHCMOPTHM onepaTopu Aa 6baaT TbproBuUM, CKAOUMAN gorosop ¢ LIMM.
MMeHHO TOBa NpeacTaBisiBaHe OTBapsiHE Ha masapa.

6. BbBexaaHeTo Ha 6uneTn 3a BpeMe No3BosisiBa NofobpsiBaHe yCnoBMsATa U HaMmasnsiBaHe LeHuTe
CNpsIMO TEKYLMTE KapHETKN N e fobpe Te Aa BNAsS3aT B CMa, MalKo c/ef npeycraHoBsiBaHe Ha
CbLLECTBYBaHe Ha XapTUEHUS eKBUBANEHT.


mailto:i.blagova@sofia.bg

BapsaM, ue npeanoxeHusTa cnessa Aa ce noakpenst oT Kmeta, Mpeacenatens Ha OBLMHCKUSA CbBET U
npeacTaBUTENNTE Ha NapfiaMeHTapHUTE rpynu, Tbli KaTo BCbLLHOCT NpeAcTaBfsBaT e4AnH OCbBpPEMEHEH
nornea KbM ycnyruTe, CBbp3aHu C 06LecTBeHWNSI NPeBO03, Ciell BbBEXAaHEeTO Ha HoBaTa cucrtema.

Regards,
Petko Georg



